

这里总能找到您需要的信息

浙江首条直达云南玉溪高铁今起开通

8月16日,杭州东直达云南玉溪高铁将首次开通,这是浙江省内首次开通至玉溪方向的直达高铁列车,其中G1421次,每天上午7点31分从杭州东站出发,经过南昌西、长沙南、贵阳北、昆明南等25站后,晚上7点19分到达玉溪,全程11点48分,二等座票价846元,一等座1421元,商务座2664.5元。返程G1422次,玉溪发车时间上午10点59分,到达杭州东时间晚上11点整,全程12小时01分钟。

记者 范洪

海曙检查辽宁输入猪肉



8月14日,宁波市海曙区市场监管局联合海曙区农林水利局对辖区内宁波肉禽蛋批发市场、白云菜市场、沃尔玛超市等各大市场、商超进行肉类市场专项检查,重点检查自2018年6月起从辽宁省调入海曙区或者产地是辽宁的生猪产品以及肉制品。从检查结果看,尚未发现异常情况。8月3日,沈阳市沈北新区发生一起非洲猪瘟疫情,这是我国首次发生非洲猪瘟疫情。

记者 毛雷君 通讯员 夏静

我省职业技能考试下月报名

今年高考招生录取即将结束,2019年的高校招生职业技能考试报名又将开始。职业技能考试共分17个报考类别,包括技能操作和理论知识两部分考试内容,考试时间为2018年11月至12月。具体时间、地点及考试的其他内容将于2018年10月中旬在浙江省教育考试院网站(www.zjzs.net)各分类职业技能考试简章内公布。

报名分两步。第一步:网上输入信息。符合报名条件的考生须于2018年9月10日至17日登录浙江省教育考试院网站(www.zjzs.net)报名系统,认真阅读报名要求,网上签订《诚信承诺书》,如实录入报名信息,并选择报名信息现场确认点,逾期不再接受报名。

第二步:信息现场确认。已按规定完成网上报名信息输入的考生,须于2018年9月21日至22日到所选择的现场确认点办理资格审查、缴费、摄像、采集指纹和信息复核、确认等手续。未办理现场确认的考生,网上报名信息无效。

记者 李臻

市检察院发布公益诉讼工作“年报”

昨天下午,宁波市检察院召开新闻发布会,该院新闻发言人、副检察长李红澜通报了全市检察机关开展公益诉讼工作情况。数据显示:从2017年7月至今的一年内,全市检察机关共收集公益诉讼案件线索139件,已经立案审查112件,办理行政公益诉讼诉前程序案件99件,督促行政机关依法履职63件,所办理的案件已覆盖生态环境与资源保护、食品药品安全、国有财产保护、国有土地使用权出让四大领域。目前,我市公益诉讼案件线索数、立案数、诉前程序案件数均位居全省检察机关前列。

首席记者 王颖 通讯员 蔡俊杰 汪培伟

“金秋助学”“阳光就业”行动 精准帮扶困难职工子女

市总工会已连续24年开展“金秋助学”、困难职工家庭高校毕业生“阳光就业”行动,为寒门学子提供力所能及的帮助。今年,这两项工作又如期启动了。据介绍,今年的助学活动主要面向国家助学体系暂时没有覆盖,或者已经覆盖到但需要进一步救助的建档困难职工家庭子女。

记者 滕华 通讯员 郁诗怡

十人九寒,爱吃海鲜的宁波人有点“阳虚”

如何守护阳气少生病,快来报名宁波中医院专家公益课

有一种中医观点认为:十人九寒。阳气好比生命中的一团火,寒气扑来,火苗变小;寒气升腾,火苗微弱,命悬一线。

“十人九寒”的说法听着有些吓人,但一些中医专家却很认同。

宁波市中医院内科副主任医师朱斐信奉中医“扶阳派”学说,他告诉记者,就他临床所观察到的,宁波人即便不是“十人九寒”,至少也有七八人是寒气郁积。他的一些病人,年纪很轻,平时运动不少,阳气也不足,中老年人阳虚症状更是普遍。

“扶阳派”是晚清开始流行起来的中医一大学术流派,理论上推崇阳气,认为养生目的,就是要达到阳气充足;临床则强调“温扶阳气”,以善用附子、姜、桂等辛热药物著称,近年来在国内尤其两广地区颇为流行。

“扶阳派”代表人物李可老先生(已仙逝),尤其善用附子救治心衰等危重病人,一生救治2000余人,摘掉了中医“慢郎中”的帽子,被誉为“中医ICU”。

近年来,朱医生和不少同道也在研习“扶阳”医学。他表示,现代人的阳虚至少可分为显性和隐性两



图为李可老中医给同行签名。

种,一些市民总是衣服穿得比别人多,稍微吃一些寒凉之物马上拉肚子,是比较典型的显性阳虚体质。还有一些市民,中医九大体质测试显示的是血瘀、湿热,甚至阴虚,其内在根源,很有可能也是阳气不足所致。

“很多疾病就是体内阳气不足,寒气凝滞所致,中医普遍认可的如:宫寒不孕、男性前列腺炎、阳痿早泄、下肢水肿、夜尿频多、类风湿性关节炎、慢性呼吸道疾病,等等。”朱医生说。

为什么现代阳虚体质这么普遍,哪些行为习惯容易让阳气亏损?现代都市人尤其是中老年人如何守护阳气,延年益寿,尽量少生病?8月17日下午2:30,《宁波晚报》养生汇邀请了朱医生来门店授课,同时给读者义诊把脉,有兴趣的可以来听听。

义诊把脉由于人数有限,请微信或电话预约报名,《宁波晚报》养生汇会员优先参加。宁波晚报养生汇地址:鼓楼永寿街6号,咨询热线:0574-87228361。周皓亮

灵芝孢子粉,是不是越苦越好?

前两天,《宁波晚报》养生汇邀请了同仁堂特聘专家管生昊主任医师,和灵芝专家赵宝红来门店开展义诊和灵芝科普活动,前来咨询求助的市民络绎不绝。

很多读者来问:灵芝和灵芝孢子粉,是不是越苦越好?

对此,从事灵芝行业13年的赵宝红解释说,灵芝分成很多品种,我们常见的赤芝和平盖灵芝是苦的,但紫芝基本不苦。灵芝苦不苦受主要功效成分灵芝三萜影响。灵芝三萜一共有200多种,有的苦,有的不苦。灵芝品种不同,三萜也种类不同。

灵芝孢子粉是不是越苦越好呢?赵宝红说,这更多是一种营销说辞。上海和福建中药炮制规范都明确写道,灵芝孢子粉无味,没有提到苦味,越苦越好更无从谈起。经研究,灵芝孢子粉和赤芝的三萜种类其实也是不同的,行业普遍认为,赤芝的三萜是苦的,而灵芝孢子粉所含三萜是不苦的。

因为不同灵芝品种以及灵芝孢子粉,灵芝三萜种类均不同。因此,内行人吃灵芝,均建议不同灵芝和灵芝孢子粉要配伍使用,这样功效成分更加全面。

关爱肿瘤病人:200元野生灵芝1折优惠

8月15日~8月19日,《宁波晚报》养生汇推出肿瘤病人灵芝专场咨询活动,前40名符合条件的读者,报名可获特惠:花20元,即可购买100克野生赤芝和100克野生平盖灵芝,合计200克,零售价200元。参加特惠活动市民,须符合下述条件,并提前电话或微信报名:

1.肿瘤病人,须出具三甲以上医院病历证明;2.灵芝或灵芝孢子粉用户,须出具收据发票等证明。

宁波晚报养生汇地址:鼓楼永寿街6号
咨询热线:0574-87228361

灵芝特惠:

- 灵芝片:100元/公斤 紫芝整朵:250元/斤
- 野生灵芝:1元/克起,买500克赠平盖灵芝500克
- 大晟灵芝孢子粉:买90包赠30包,再赠野生灵芝200克
- 金芝源灵芝孢子粉:买3盒赠1盒,再赠灵芝片100克
- 胡庆余堂灵芝孢子粉:买5盒赠1盒 单买会员价



《宁波晚报》
养生汇客服二维码